

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**16/2019/ΣΠΟ-ΠΡΟ****9 Δεκεμβρίου 2019, 10:00 πμ-10:30 πμ****Αίθουσα συνεδριάσεων Οικονομικών Υπηρεσιών, Αρ. 302, 3ος όροφος****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος
Νικόλ Φινοπούλου, Μέλος
Αλέκος Βίδρας, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Κρίστης Χασάπης, Μέλος (Ιατρικοί Λόγοι)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 6472/2019**ΘΕΜΑ:** Διαγωνισμός Αρ. UCY-2019-046-ΠΡΥΤ - Σύναψη Συμβάσεων με Καθηγητές Μουσικής για την Παροχή Υπηρεσιών Εκπαίδευσης σε Έγχορδα Μουσικά Όργανα Συμφωνικής Ορχήστρας και στη Θεωρία της Μουσικής**ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και τα Μητρώα που περιλαμβάνονταν σε αυτήν, και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) τον καταρτισμό των Μητρώων Καθηγητών Μουσικής Θεωρίας και Καθηγητών Μουσικών Οργάνων που περιλαμβάνονται στους αντίστοιχους πίνακες των παραγράφων 4.1B, 4.1Γ, 4.1Δ και 4.1E της έκθεσης αξιολόγησης.

(β) την απόρριψη των αιτήσεων που περιλαμβάνονται στον πίνακα της παραγράφου 4.1A για τους λόγους απόρριψης που καθορίζονται για κάθε μία από αυτές στον εν λόγω πίνακα.

Η υλοποίηση της πιο πάνω απόφασης να προχωρήσει εφόσον διευκρινιστούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης και/ή τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή του Προγράμματος Ανάπτυξης Μουσικών Ταλέντων τα ακόλουθα:

1. Στον πίνακα της παραγράφου 2.1 της έκθεσης αξιολόγησης αναφέρεται ότι υποβλήθηκαν 33 αιτήσεις ενώ το άθροισμα του αριθμού των αιτήσεων που περιλαμβάνονται στον κατάλογο απορριφθέντων υποψηφίων (18) και του συνολικού αριθμού υποψηφίων που περιλαμβάνονται στα Μητρώα Καθηγητών (13) ανέρχεται στις 31 αιτήσεις. Δηλαδή, δύο (2) υποψήφιοι δεν περιλαμβάνονται ούτε στον κατάλογο απορριφθέντων ούτε σε κάποιο

μητρώο καθηγητών. Λαμβανομένου υπόψη δε και του επόμενου σχολίου οι εν λόγω υποψήφιοι ενδεχομένως να είναι τρεις (3).

2. Ο υποψήφιος αιτητής με ΑΔΤ 831701 φαίνεται να περιλαμβάνεται τόσο στις απορριφθείσες όσο και στις επιλεγείσες αιτήσεις.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Μιράντα Χρίστου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήμα ΕΠΑ, Ιδιοκτήτρια Έργου και Συντονίστρια Επιτροπής Αξιολόγησης
 - Πέτρος Στυλιανού, Καλλιτεχνικός Διευθυντής ΠΑΜΤ
-